000 «<AABEPC»
Poccus, 443068, r. Camapa,
yi. Hoo-Canogas, 106, k.80

IIpousBoacTro
+7(846)263-07-97

OTtaen npogax
+7(846)270-68-64; 270-65-09
E-mail: sales@autoterm.ru

CepBucHoe 00c/Iy;KMBaHHE
+7(846)266-25-39; 266-25-41
+7(846)266-25-42; 266-25-43
E-mail: garant@autoterm.ru
E-mail: support@autoterm.ru

s"'f

www.advers.ru

OTonuTe b BO3AYUIHBIH

CnyTHuk-3/{

Katasnor neraneit 1 COOPOUYHBIX €UHUIL

Hos6ps 2020


mailto:garant@autoterm/ru
mailto:support@autoterm.ru

Crp.2u3 7

Hacrosiuii katanor neraneid 1 cOOPOYHBIX €AWHUIL TPEeTHA3HAYECH JIJIs1 OpraHU3aIHil
U ML, 3aHAMAIOLIUXCS YCTAaHOBKOW, PEMOHTOM U OOCIY)XHBaHHEM OTONMUTENEH
BO3IyIIHBIX THMAa CIyTHUK-3.

Karanor coctout u3 pasaciioB:

1) CocrtaB oTONMTEJsI BO3AVIIHOIO COIVIACHO CXEME JICJICHHS W3JIeNINs, Ha COCTABHBIC
JacTH — puc. 1 u mepeuHto neraneit u coopok — tadymia 1.

2) CocrtaB HarpeBaTe/isi COTJIAaCHO CXEME [ICJICHUS W3JeNnsl, HAa COCTaBHBIC YaCTH
MIPE/ICTABJICH HA PUC.2 U TIEPEUHIO JeTallel 1 cOOPOK — Tabmuia 2.

Karamor wucnonb3yercss nisi omnpeiesneHuss O0003HAYeHWM JeTanel W y3JoB,
BBIIICIIINX M3 CTPOS MPHU IKCIUTyaTallud nojaorpesatenis. Yucina B sUeiikax yKa3blBaloT
KOJIMYECTBO IIT. B CTAHIAPTHOW KOMIUIEKTAIIUU U3ICITHSI.

00O «AnBepc» MOCTOSIHHO pabOTaeT HaJ COBEPIICHCTBOBAHUEM CBOEH MPOMYKIIUH,
B CBSI3U C ATUM MEpeUEHb JeTalei MPUMEHIEMbIX MPU COOPKE U3EIUI MOKET MEHSITHCS.

Buumanue! J[las ygo0cTBa M mpocToThl 3aKa3a gerajieil U COOPOYHBIX eIMHUIIL,
He00X0UMO HCII0JIb30BATh 3aBOJICKMEe HOMepPa, KOTOpPble yYKa3aHbl B
Ta0JIHUIIAX.

Ilo Bompocam TexXHH4YeCKOro oo0ciay:kuBaHusi oOpamarbca r.Camapa
(t. +7(846)207-05-20) noam Ha caidtr www.advers.ru B pasaes (popym.



http://www.advers.ru/

Crp.3m3 7

10 (npu don_3axase) ’ T\

Puc.1- Cxema nenenus oronures (C MOHTaKHBIM KOMILJIEKTOM)



Crp.dm3 7

TaOmumna 1
MogorpesaTenu
0 3
5 5
HanmeHoBaHue < N
Ne " MpumevaHue S[ ;[
no3 3aBoackon Ne ™ ™
= =
= =
=2 =
o o
lMopsigkoBbin Ne nogorpesartensi 1 2
1 | HarpeBatenb
C6.5276 24B 1
C6.5291 12B 1
2 | MNMynbT ynpaBneHus
C6.3520 | ny-5 1 1
3 | XKryT TONNMBHOro Hacoca
C6.2061 | L=6m 1 1
6 | bBbak
C6.291 BT7-U
unu unu 1 1
C6.4121 BT7-U2
9 | Tennousonaumsa
C6.162 | L=0,3m 1 1
10 | JaTt4ymKk KaOUHHbIN
C6.1458 npu gon. 3akase 1 1
11 | Bo3gyxo3abopHuK
C6.2552 L=0,65m 1 1
12 [ XKryT nutaHusa
C6.4444 | L=4,5m 1 1
14 | XKryT nepexofHbliv
C6.1357 | L=1,8m 1 1
15 | Hacoc TonnuBHbIN
C6.3645 TH9-6,8mn-24B 1
C6.3640 TH9-6,8mn-12B 1
16 | Komnnekt MoHTaxHbIi 6aka BT7
C6.9020 | 1 1
17 | KoMnnekT MOHTaXHbIN A5 XKryToB
C6.9025 | 1 1
18 | KoMnnekT MOHTa)HbIW TOMSIMBHOW CUCTEMbI
C6.9027 | 1 1
19 | KoMnnekT MOHTaXHbIN BbIXIIONHOW TPYObI, HarpeBaTens 1 Bo3ayxo3abopHuka
C6.9034 | 1 1
25 | TonnmBonpoBOA
[0.5531
nnm MA12-5,3x1,65 L=5,0m 1 1
[.3629
30 | Metannopykas
[1.4633 | L=0,8m 1 1




Ctp.5uz 7

\

P\

S X% =

Puc.2- Cxema nenenus Harpesares.



Crp.6 u3 7
TaOmuma 2
Ne HavnmeHoBaHue 1
3aBOJCKOW HOMep lMpumeyaHne C6.5276 | C6.5291
nos cOOPOYHBIX eAVHUL, 1 AeTanen
MopsigkoBbIn Ne HarpeBaTens 1 2
1 | YnnotHeHue
11.21 | 1 1
3 | Koxxyx BxogHom
[1.5674 | 1 1
4 | Koxyx
[1.5675 | 1 1
5 | YnnoTtHeHue
0.1550 1 1
6 |PeweTtka BxogHas
0.4077 1 1
7 | >Kantosu
[1.808 | 1 1
8 | MNMepexogHuk
[1.5676 | 1 1
11 | MNpoknagka
[1.813 | 1 1
12 | Llnnnbka M6x18 4 4
14 | Mpoknagka
[1.817 | 1 1
16 | TennooBMeHHMK
[.5733 | wnm .3755 1 1
17 | Paguatop
n.3747 | 6 6
18 | Mpwxnm
[1.822 | 6 6
19 | OkpaH
[1.868 1 1
BuHT M3x6 DIN 7516-A 2 2
20 | Kamepa cropaHus
C6.812 1 1
21 | briok ynpaBneHus
C6.5278 24B 1
C6.5293 12B 1
BuHT M4x10 DIN 7500 CE 1 1
LWanb6a @4 TOCT 10462-81 1 1
22 | Jatumk Temnepatypbl (kpenex Ansa rennoobmeHHuka 4.3755)
C6.5193 1 1
C6.3552 lMnaHka c BTyNKou 1 1
[.3939 LWanba 2 2
[.2661 M3onartop 1 1
BuHT M5x10 DIN 7500 CE 2 2




Crp.7u3 7

nos

HanmeHoBaHune n
3aBOACKOM HOMEp

cOOPOYHBbIX eAVHNLL U aeTanen

MpumeyaHune

C6.5276

C6.5291

MopsakoBbIv Ne HarpesaTtens

1

2

22a

[aTunk TemnepaTypbl (Kpenex ans TennoobmeHHuka 4.5733)

C6.5193

[.3939

LLanba

[1.2661

Uzonatop

[1.4736

LWanba npyxmHHas

Bont M5x12

[N TSN T N '

I I

23

CBeuya

C6.3144

[.818

LLlanba

[.859

Brynka

0.117

KonbLo

N [N TS '

RlRr|R|R

24

MHgukaTop nnameHu

C6.5042

[ERN

=

0.1105

Wanba ynnoTHUTENbHANA

26

HarHeTatenb Bo3gyxa

C6.5279

24B

C6.5294

12B

27

KpblLwka

[.4303

30

BuHT 3,5x13 DIN 7981camopes

31

BuHTt M5x10

32

BunTt M4x10

33

BuHT M5x20

34

BuHT M5x25

Alh|O(O|W

Arlo|lo|lw




